

舒适的座椅,安静、温馨的场所是否使你觉得少了年轻的感觉?没错,年轻不在这里,年轻在山巅,在浪尖……所有能挑战极限的地方,都是我们应该去释放年轻激情的地方。可是,我们的IT装备呢?没有IT装备,走进原始森林,爬上高山,什么都留不下,和原始人有什么区别?这不,喜欢户外运动的人,随身携带一些IT装备不仅成为了一种必须,同时也已经成了一种时尚。

华硕N20A

干净的原色T恤牛仔、舒适的帆布鞋,再加上爽朗轻快的好心情,没有什么比N20A更能贴合这种自在感觉了。作为一款拥有30.3 x 22.5 x 31毫米的曼妙三维、配3芯电池仅1.89公斤的个性轻本,华硕N20A采用了新一代超轻薄模具,整机精巧圆润,12.1英寸全内置的轻盈身魄中找不到一丝棱角与突兀,给你带来焕然一新的视觉感受。独特的防刮伤面板,长期使用后N20A依旧可以保持温润光泽。该机器还采用了领先的防水键盘,12.1英寸WXGA LED背光屏等强势创新应用。假若你作为登山人员带着它登顶珠峰,那便是检验它在野外恶劣环境下的生存能力了,可以肯定的是,在严寒、高海拔的气候条件下,它仍然能良好地运行。

奥林巴斯 μ6000

手机里有一种类型的产品非常特殊,俗称三防手机:防水、防尘、防震,而奥林巴斯的μ SW系列相机则是五防产品:防水、防震、防尘、防冻、防压,而其旗下的μ TOUGH系列新品μ 6000价格仅需2470元。外观方面,它拥有珠白色、浅蓝色、黄色三种色彩供用户选择,而机身的三围则为95.3 x 63.4 x 22.4mm,重量为149g,便携性非常出色。性能方面,奥林巴斯μ 6000数码相机配备了2.7英寸23万像素第3代超液晶显示屏,表面配有防反射涂层,在太阳光下也不怕看不清屏幕了。而在性能配置方面,奥林巴斯μ 6000数码相机搭配3.6倍潜望式光学变焦镜头,等效焦距为28-102mm,拥有1000万有效像素和1/2.33型CCD,该镜头具备强大的畸变控制能力和精准的色彩再现能力,并拥有28mm广角拍摄能力。

全新MOTO A3100 3G智能手机

配备新一代3G互联网GPS导航的MOTO A3100,搭载Windows Mobile 6.1Professional 操作系统,支持GSM850/900/1800/1900MHz 及 GPRS/EDGE/WCDMA/HSDPA/HUSPA网络,可获得高达7.2Mbps的网络下载速度。支持Wi-Fi b/g,应该也会支持蓝牙技术,使用528MHz主频的高通Qualcomm 7201A芯片。机身内置256MB ROM和128MB RAM内存空间,且支持最大容量为32GB的存储卡扩展。将会配备一块1170mAh的电池,支持理论228分钟通话时间和将近12天的待机时间。它还蕴藏1500万条海量兴趣点,随时发送经纬度位置照片,在线分享互动社区,更可提供实时交通路况,精确导航!

iPod touch 2

虽然苹果MP4价格一直不便宜,但是时尚设计、友好的界面和高品质的屏幕,深得用户好评,其中iPod touch 2采用梭型圆弧流线设计,边角呈曲线收缩,配备3.5英寸全触摸屏,内置全新的Genius功能。目前此款MP4 8GB特价1530元。iPod touch 2采用3.5英寸的靓丽宽屏,外观采用全新的圆弧流行线设计,内置全新的Genius功能,并内置扬声器,还内置Nike+接收器,可记录在运动中的步速和消耗的卡路里等数据。拥有iPod touch 2你可以追踪股市、查询体检、编写备忘录,发送邮件、互联网地图导航或者通过方向感应器玩游戏。此款MP4可持续36小时音乐播放,影片播放为6小时。



户外运动 IT装备武装到牙齿

十二星座6月运势

主打星座

双子座(5/21—6/21)

心情阳光指数:★★★★★

健康状况指数:★★★

本月幸运贵人:巨蟹座



白羊座

(3/21—4/20)

延续上个月的运势,有不少事情很耗时间,凡事不能尽你意,你就只能看开点。爱情运似乎有走下坡的趋势,双方可以藉由沟通来挽回现况。单身的白羊们,有告白机会就要好好把握。财运指数下跌情形有减缓,花钱之余还是要衡量自己荷包的能力。



巨蟹座

(6/22—7/22)

操心、烦恼的事情不少,凡事无法尽你意不如就笑看人间吧!爱情运势处于低潮时期,两人的关系处于短暂的磨合时期,建议你们轻松应对!单身的巨蟹们,若是有喜欢的异性,先做朋友再找时机更多了解对方。本月巨蟹们财运指数不佳,建议你要开源节流,免得到时再来为钱伤神哦!



处女座

(8/23—9/22)

这段时间生活步调有变化,建议你先安排好事情的先后顺序,有空时好好修身养性一番吧!爱情运势平平,别老是将不愉快的事情拿出来评论。单身的处女们,好好把握告别单身的时机吧!处女座财运指数下跌,零星的小钱也别忽略,加起来的数字也是很可观的哦!



天秤座

(9/23—10/22)

忙碌之余,稍加喘息,跟人去吃喝玩乐的地方,借机好好放松一下。爱情运势出现危机,除了工作,偶尔也要关心情人的心情。单身的天秤们,这段时间要小心办公室恋情的发生,容易引来众人评断的眼光。财运指数处于不平衡状态,交际应酬方面的费用,记得要开支付的证明,否则付出去的可是申请不回来的哦!



天蝎座

(10/23—11/21)

对于某件事情会让你考虑很多,只能先冷静下来,先观察情势再说。爱情运势处于爱情低潮阶段,不要因为芝麻绿豆的小事争执。单身的不要老是装一副神秘的样子,敞开你热情的心迎接异性对你的邀约。本月份天蝎座荷包稍有缓和的状态,适合做理财安顿的计划!



射手座

(11/22—12/21)

遇到困难不要嘀咕,依照时间就能处理完成。爱情运似乎不怎么讨喜,大多是为了重朋友而不重视情人有关,不妨带情人参加朋友聚会。单身的射手座,对待朋友及心仪的人不该一视同仁哦!财运不佳,这段时间你的开销不少,要注意开始理财哦!



魔羯座

(12/22—1/19)

为钱的事情伤脑筋,过程中有让你无可奈何的事,不过你也只能想开点。爱情运势攀升不少,感情也会感觉回到热恋新鲜感时期。单身的魔羯们,不妨大方答应对方的请求,会为你告别单身带来好运哦!本月有破财的危机,建议你花钱买快乐的行为要适可而止哦!



水瓶座

(1/20—2/18)

在生活或工作方面,会有很不一样的新体验,忙碌后的一阵子,好好休息、补足睡眠一番。爱情运呈下滑,彼此好好先沟通,互相体谅一下对方吧!单身的水瓶们,有空闲时出去走走,可以为你的爱情招来好桃花哦!荷包指数偏低,这段时间若有外出的机会,小心身旁一些行为举止诡异的人。



双鱼座

(2/19—3/20)

凡事坦然面对,尽量让自己不去想太多,不要钻牛角尖、坏了好心情。爱情运挺麻烦、折腾,难免在沟通上会有不契合的地方。单身的双鱼们,要小心别当上了第三者!财运指数大失血,建议你花钱之余先衡量自己荷包的能力,别为了面子大肆请客,反而让自己陷入吃不消的状况哦!



金牛座

(4/21—5/20)

这段时间会容易觉得疲累,周遭有某件事情会花去你不少时间。爱情运势提升了不少,你可以安排些新鲜的节目,恋情也会更甜蜜。单身的金牛们,若有中意的对象不妨拿出勇气,也许有机会告别单身生活。财运有破财的危机,建议你花钱买快乐的行为要适可而止。



狮子座

(7/23—8/22)

有件事情过程挺折腾、奔波的,搞得你常常有疲累的感觉,要适时地休息一下喘口气。爱情运势容易有波折,建议你们不要冲动行事。单身的狮子们,要好好想清楚该怎么抉择,否则不仅别人受伤,最后自己也会落得两头空哦。财运指数偏低,不要过于爱面子导致自己用钱来装大爷,还是先衡量自己的荷包能力吧!